
Úspechy škôl Bratislavského kraja v minulom ročníku ESC 

2022/2023 
 

V minulom, prémiovom ročníku sa do súťaže zapojilo 125 stredoškolákov zo škôl kraja. Tímy 

bratislavského kraja dosiahli v testoch 57 %-nú  úspešnosť. 

Školy Bratislavského kraja zabodovali v národnom kole súťaže spomedzi všetkých regiónov najviac. A 

dva tímy kraja bodovali v rebríčku TOP 5 európskeho kola. 

Najvyššie umiestenie: 

• striebro v národnom kole (2. miesto) v kategórii A+ umiestnenie v TOP 5 európskeho kola –  

Gymnázium Juraja Hronca (tím SEPTIMAGJH – tútorka Silvia Maťašovská), 

• striebro v národnom kole (2. miesto) v kategórii B + umiestnenie v TOP 5 európskeho kola – Škola 

pre mimoriadne nadané deti a gymnázium, Bratislava (tím BTCMASTERS – tútor Juraj Poljovka). 

Škola pre mimoriadne nadané deti a gymnázium Bratislava mala v TOP 5  národného kola až dva 

tímy, oba pod vedením pedagóga Juraja Poljovku. 

Vysokú 80 % úspešnosť v testoch prekonal aj tím Gymnázia Antona Bernoláka zo Senca, či jeden z 

tímov Gymnázia Alberta Einsteina v Bratislave. 

Väčší počet tímov súťažil napríklad zo Strednej priemyselnej školy stavebnej a geodetickej 

Bratislava, a tiež z Gymnázia Grösslingová Bratislava. 

 

Úspechy škôl Trnavského kraja v minulom ročníku ESC 2022/2023 
 

V minulom, prémiovom ročníku sa do súťaže zapojilo 66 stredoškolákov zo škôl kraja. Tímy 

trnavského kraja dosiahli v testoch 60 %-nú  úspešnosť. Trnavský kraj preto patril medzi tri regióny s 

najvyššiu úspešnosťou v testoch.  

Najvyššie umiestenie: 

• tretie miesto v národnom kole v kategórii A starších stredoškolákov -  Gymnázium Jána Hollého, 

Trnava (tím JOHNNY1 – tútorka Andrea Bánová). 

Gymnázium Jána Hollého aktívne reprezentovalo 7 tímov, všetky v testoch získali nadpolovičný počet 

bodov. 

Nadpolovičný počet zo 100 bodov v testoch v predošlom školskom roku získali aj tri z 10 reálne 

súžiacich tímov z Gymnázia Ladislava Dúbravu v Dunajskej Strede. 

 

Úspechy škôl Trenčianskeho kraja v minulom ročníku ESC 

2022/2023 
 

V národnom kole súťažilo viac ako 50 stredoškolákov zo škôl kraja, ich tímy dosiahli v testoch 62 %-nú 

úspešnosť, čo znamenalo druhú najvyššiu úspešnosť v rámci regiónov SR. 



Najvyššie umiestenie: 

• umiestnenie v TOP 5 národného kola v kategórii starších stredoškolákov (A kategória) - Gymnázium 

Považská Bystrica (tím TURBO – tútorka Silvia Závadská).  

Viac ako polovičnú úspešnosť v testoch dosiahli aj všetky tri tímy z Gymnázia Dubnica nad Váhom. 

Vysokú, viac ako 80 %-nú úspešnosť v testoch mali aj oba tímy zo Strednej priemyselnej školy 

Dubnica nad Váhom, ako aj oba tímy zo Spojenej školy sv. Jozefa z Nového Mesta nad Váhom. 

 

Úspechy škôl Nitrianskeho kraja v minulom ročníku ESC 2022/2023 
 

V minulom ročníku ESC 2023 sa súťaže zúčastnilo 63 stredoškolákov zo škôl kraja, dosiahli vysokú 63 

%-nú úspešnosť v testoch. Tímy zo škôl Nitrianskeho kraja tak dosiahli najvyššie priemerné bodové 

zisky v testovacej etape národného kola.  

Najvyššie umiestenie: 

• umiestnenie v TOP 5 národného kola v kategórii starších stredoškolákov (kat. A) – Obchodná 

akadémia v Leviciach (tím LUCIALÍVIA – tútorka Renáta Valentíniová). 

Obchodná akadémia v Leviciach aktívne priviedla do súťaže 7 tímov, až 6 z nich malo viac ako 50 %-

nú úspešnosť.  

Viac ako 75 zo 100 možných bodov získali v testoch aj všetky tri tímy z Gymnázia Andreja Vrábla 

Levice. 

Vysoké bodové zisky v testoch zaznamenali aj dva tímy z Gymnázia v Šahách a po jednom tíme z 

Obchodnej akadémie Šurany ako aj z Gymnázia H. Selyeho Komárno. 

 

Úspechy škôl Žilinského kraja v minulom ročníku ESC 2022/2023 
 

V minulom ročníku súťaže o umiestnenie v oboch kategóriách bojovala stovka stredoškolákov zo škôl 

kraja. Celková miera úspešnosti všetkých súťažiacich tímov Žilinského kraja bola 59 %. 

Najvyššie umiestenie: 

• až dva tímy z Gymnázia v Bytči sa dostali medzi najúspešnejších v rámci výsledkov za SR,   

• víťazstvo v národnom kole (1. miesto) v kategórii starších stredoškolákov (kat. A) + umiestnenie v 

európskej TOP 5 – Gymnázium Bytča (tím JASEJA – tútorka Lenka Jandušíková).  

• Umiestnenie v TOP 5 v národnom kole v kategórii mladších stredoškolákov (kat. B) – Gymnázium 

Bytča (tím PRVOČÍSLA – tútorka Lenka Jandušíková).  

Výrazný úspech zaznamenalo aj päť zo šiestich súťažiacich tímov z Gymnázia v Ružomberku, ktoré 

dosiahli viac ako 70 %-nú úspešnosť v testoch. 

Veľmi vysokú úspešnosť dosiahol aj tím z Gymnázia Michala Miloslava Hodžu v Liptovskom Mikuláši 

(úspešnosť nad 90 %). 



Viac ako polovičnú úspešnosť v testoch zaznamenali aj tím Strednej priemyselnej školy 

informačných technológií Ignáca Gessaya z Tvrdošína, tri tímy Strednej priemyselnej školy 

stavebnej zo Žiliny a tiež tím z Gymnázia Veľká Okružná v Žiline. 

 

Úspechy škôl Banskobystrického kraja v minulom ročníku ESC 

2022/2023 
 

V minulom roku si súťaženie otestovalo viac ako 160 kreatívne naladených stredoškolákov   kraja. 

Celková miera úspešnosti všetkých súťažiacich tímov kraja bola 43 %. 

Najvyššie umiestenie: 

• víťazstvo (1. miesto) v národnom kole v kategórii mladších stredoškolákov (kat. B) – Gymnázium 

Ivana Kraska Rimavská Sobota (tím ONEMANTEAM – tútorka Svetlana Bednářová). 

Gymnázium Ivana Kraska v Rimavskej Sobote aktívne reprezentovalo v súťaži 6 tímov, všetky 

bodovali nad 50 %.  

Gymnázium Martina Kukučína Revúca zastupovali v súťaži tri bodovo úspešné tímy.  

Viac ako 60 zo 100 možných bodov získal jeden z tímov Strednej zdravotníckej školy vo Zvolene, ako 

aj dva tímy z Gymnázia Milana Rúfusa v Žiari nad Hronom a jeden z troch tímov Evanjelického 

gymnázia z Tisovca. 

 

Úspechy škôl Košického kraja v minulom ročníku ESC 2022/2023 

 
V minulom ročníku sa do súťaže zaregistrovalo najviac študentov práve z Košického kraja, bolo ich 

takmer 230.  

Najvyššie umiestenie: 

• tretie miesto v národnom kole, v kategórii mladších stredoškolákov (kat. B) – Gymnázium 

Krompachy (tím IBIDI – tútorka RNDr. Viera Jánošová). 

Spomedzi šiestich aktívne súťažiacich tímov Premonštrátskeho gymnázia v Košiciach až päť dosiahlo 

vyššiu ako 50 %-nú úspešnosť.  

Gymnázium sv. Tomáša Akvinského v Košiciach postavilo na štart 6 aktívne súťažiacich tímov a 

vysoké bodové zisky v testoch si pripísali dva tímy.  

Nadpolovičnú väčšinu bodov v testoch získali dva tímy z Gymnázia Alejová 1 v Košiciach, ako aj po 

jedenom tíme z  Gymnázia Ľ. Štúra v Michalovciach a zo Strednej zdravotníckej školy z Kukučínovej 

ul. v Košiciach. 

Zaujímavosťou je, že až dva tímy v kraji dosiahli 100 %-nú úspešnosť v testoch, išlo o tímy, ktoré 

zastupovali Gymnázium Pavla Horova v Michalovciach a Súkromnú strednú odbornú školu 

ekonomicko-technickú v Košiciach. 

 



Úspechy škôl Prešovského kraja v minulom ročníku ESC 2022/2023 
 

Do prvého ročníka súťaže sa zapojilo viac ako 100 študentov. Celková miera úspešnosti všetkých 

súťažiacich tímov kraja bola 34 %. 

Vysoké bodové hodnotenie v testoch (viac ako 80 zo 100 možných bodov) získal tím z Gymnázia sv. 

Moniky v Prešove. 

Vyššiu ako 50 %-nú úspešnosť zaznamenali dva tímy z Gymnázia Jána Adama Raymana v Prešove, po 

jednom tíme zo Strednej priemyselnej školy v Snine, ako aj zo Strednej zdravotníckej školy Štefana 

Kluberta v Levoči.   

Vyššiu ako 50 %-nú úspešnosť zaznamenali aj dve školy z Popradu a to Súkromná stredná odborná 

škola (ul. 29 augusta) a tri tímy z Obchodnej akadémie Poprad (ul. Murgašova). 


